Célculo Diferencial e Integral II
Concurso de Monitoria — em 29/08/95

. Calcule as integrais:
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. Considere a fun¢ao z = f(x,y) = log(2? + y* — 1).
a) Determine o dominio de f e esboce o grafico desse dominio;

b) Descreva, [azendo o grafico, as curvas de nivel de f,

. Dada a fungao f(z,y) = f,’%:—g;, f(0,0) = 0, verifique se f é diferencidvel na
origem.

. Seja f(:i',y) = 3z* — 2ay + >
a) Encontre a equagdo do plano tangentc ao grafico de f no pouto (1, —1,6).

b) Calcule a derivada direcional de f no ponto (1,—1), na diregdo do vetor
—
v = (1,2).

. Dada a integral
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a) esboce a regido de integragio;
b) inverta a ordem de intcgragio e calcule a integral.

. Calcule o volume do sélido, no 12 octante, abaixo do plano z = 4, exterior
ao cilindro 2 + 4% = 1 e interior ao paraboldide z = 2% + y*.



